



QQ群:107866225

迟来的通车 也令人开心

□袁俊浩

据报道,位于领秀城西南方向的临时站房和占地6800平方米的公交车场已经基本完工,预计9月初就可以开线,初期配车约35辆。

虽然小区通车在人们的众盼之下姗姗来迟,但这对于坐车到市区得绕半个城的领秀城小区居民来说,自然是一大好消息,终於是延长44路公交线,还是开通新线路?如果很难商定,不妨先来一个试运行,让久盼的市民都来免费尝鲜,顺便采纳大家的看法和有益的建议,看看哪个方案对市民的乘车更便捷,就选定哪个方案,让领秀城的居民“民主”一回,岂不是更好?

道路施工请留 一条“便民小道”

□钟倩

自今年6月份施工以来,交校路的施工给附近小区居民的出行带来诸多不便,由于前几天持续降雨,施工的道路变得更加泥泞不堪,再加上附近高校开学在即,道路常常堵塞。

目前市区多个路段正在进行施工,道路施工给居民出行带来的影响不可避免,但是,施工方可以想办法把影响降到最低。例如雨天过后,主动清除淤泥,给市民留出一条方便出行的小道等。从市民的需求出发,施工中多提供这样的人性化措施,根据实际情况随时加以“变通”,以减少对市民的影响。

□李春发



据《齐鲁晚报》8月26日报道,25日,一外地牌照大客车将体育中心顺河高架路上口的限高杆撞断以后跑了。据了解,该处限高杆自设立以来已经被多次撞伤。

限高杆一旦被撞断,我们谴

责的目光往往聚集在肇事车辆身上。可是俗话说“一个巴掌拍不响”,限高杆屡屡受伤,又何尝不在提醒目前限高杆的设置存在某些缺陷呢?其实,以笔者来看,限高杆的提示性设施太少恐怕是最大的症结。

就拿北园大街三孔桥下的那处限高杆来说,一年总会卡住不少车辆,也算是限高杆受伤的“钉子户”了。笔者认为,总不会有哪个司机喜欢拿限高杆撞着玩吧。分析一下各处的限高杆,我们也不难发现,限高的提示性标语往往直接设置在限高杆上,不少司机都是车到杆前了才发现已经无路可走,只能硬着头皮试一试。还有部分司机对自己车的个头估摸不准,以为可以过去,结果就给结结实实地撞上了。

要想解决这一问题,除了增加常规的提示性标语以外,不妨在距离限高杆适当的位置安装一个红外报警装置。报警装置可以准确按照限高杆的高度来进行预警,这样一方面对外地不知情司机可起到直观的提示作用,另一方面也可打消那些侥幸闯杆司机的意图。这样一来,限高杆不再“受伤”,就省去了反复维修的费用,同时也消除了强制通行给司机人身财产造成的安全隐患。

说起来,把限高杆撞断也不过是一件物品损坏的小事,可是旦出现人员伤亡可就是人命关天的大事了。如果没有任何的改善措施,一味撞了修、修了撞,最终反映出的只能是相关部门的工作懈怠。

○一家之言

丰水当想枯水时

□李红军

今年雨水频频,大雨暴雨时常光顾济南,让泉城更加“泉水灿烂”,趵突泉、黑虎泉水势汹涌自不必说,就是一些名不见经传的无名泉也开始汨汨冒水,着实为泉城增色不少。

济南素有泉城之美誉,济南与泉水有着不解之缘,特殊的地理构造使得泉水成为济南的一大特色,泉水赋予济南更多的灵气。

水量丰沛自然是我们期望的,但是,如果我们不加节制地乱开采地下水,如果我们在施工过程中不注意对泉脉的保护,则可能再现“泉水干涸”的情景。泉水是对济南人的恩赐,我们必须好好保护,每一个济南人都要有一种爱泉、护泉的意识,不能随随便便地糟蹋我们身边的每一眼泉,要“丰水想到枯水时”,只有让泉水感受到济南人的善意,泉水才会继续恩赐济南人。

济南倘若没有了泉水的支撑,灵气与秀气也就荡然无存。从这个意义上讲,爱护好我们身边的泉水,就是在为济南的发展做贡献。在群泉喷涌的季节,多几分忧患,但愿能成为泉城人的共识。

○犀利语

从废报纸分类卖想到的

□江南叶

笔者晚上在小区散步,恰巧路过收废品李师傅的仓库,发现十四五个工人正在对报纸进行分类。收来的报纸直接卖掉就是了,为什么还要分类呢?

李师傅解释说,这是绿色回收,例如整版的广告及招聘版卖给水果摊用于包水果;情感或散文版卖给一家公司,他们选取简报投给文摘杂志;创刊版、重大节日的纪念

版及古董收藏版可以出售给一些收藏家;健康医学版可以出售给医院研究所,只有那些破碎残缺的报纸才直接卖给回收站。经过分类出售的利润比直接出售高出好几倍。

为此笔者想起,全运会期间省城在主要及繁华的路段均配置了许多的可分类垃圾桶,但由于缺少必要的宣传和管理,运输、处理过程未分类而是“一锅烩”,使垃圾分类徒有虚名。

由此笔者联想到我们的城市管理,如果我们的市政部门也能像那位收废品的李师傅那样,对市民反映的问题进行分类,能及时处理的就及时处理,能现场答复的就现场答复,不能直接做决定的就抓紧向上级汇报,别让市民反映的问题石沉大海。把市民反映的各种问题分类处理,变被动为主动,如此,那还有什么问题解决不了呢?

更多精彩评论详见齐鲁晚报报网互动论坛<http://bbs.qlwb.com.cn>

Ayd 欧亚达家居
全国知名家居连锁商场

秋日繁语华彩呈现

购物满1200立减400 缴款满3000再返5%现金

活动时间:2010年8月28日-8月29日

欧亚达家居形象代言人:陈道明

【购物满1200减400 缴款满3000再返5%现金】
活动期间,凡在欧亚达家居参加活动的专卖店内购物,在标价签基础上满1200元减400元现金,满2400元减800元现金,以此类推,上不封顶。(明示商品及特价产品除外)。另外,当日缴款金额满3000元及以上(单店当日可累计)的顾客,除享受以上优惠活动外,在缴款金额基础上再返5%现金!

【五金软装专享特惠 缴款满500再返5%现金】
活动期间,在五金锁具类、涂料类、吊顶类、厨电类、饰品类、地毯类、壁纸类、窗帘类参加活动的专卖店内购买商品的顾客,缴款金额500元及以上(单店当日可累计)的顾客,在缴款金额基础上再返5%现金!

【购物欧亚达 车费我买单】
活动期间,凡当日前来购物的顾客,缴款金额满3000元(单店当日可累计)即可额外获赠30元车费。(同一顾客同一送货地址同一缴款单据仅限参加一次)

【惊爆特价 超低实惠】
活动期间,欧亚达家居众多品牌商品不仅全场折扣到底,还推出多款惊爆价商品,让您在购物期间用最实惠的价格买到您心仪的家具、建材商品!

电话:0531-88636666
地址:济南市北园大街[水屯路口] [Http://www.aydhome.net](http://www.aydhome.net)
全国客服电话:400-886-8009

您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路
您可以乘坐14、36公交线路到历黄路北口
您可以乘坐31、84、112、K57、K107
公交线路到水屯路南口

0531-88636666

济南市北园大街[水屯路口]

[Http://www.aydhome.net](http://www.aydhome.net)

全国客服电话:400-886-8009

◆您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路

◆您可以乘坐14、36公交线路到历黄路北口

◆您可以乘坐31、84、112、K57、K107

公交线路到水屯路南口

武汉/广州/杭州/天津/重庆/厦门/济南/长沙/洛阳/南昌/沈阳/辽阳/芜湖/北京/上海/深圳/成都/哈尔滨/太原/西安/郑州/合肥/贵阳/福州/昆明/南宁.....